

Председателю Верховного суда
Мирашеву Аманбеку
Аманшариповичу
от петиции
Аманшариповского района
Жошанайской области
Жошарметовой Жентеуль
Шакишевны

Хочу выразить благодарность судье Аманшариповского
района Жармобаеву Жаанткану Шамбековичу за
справедливое, профессиональное и социально ответственное
решение моего проблемного вопроса в данное время
среди пенсионера людей которые выходят на пенсию.

В все цифровизации документов, а также при
подаче документов очень помогли специалисты
консультации, при много благодарю за помощь,
за профессионализм, за искренность что не оставили
без раздумий, вот что значит добродушие!

Пусть все шутящие карьеру берут пример с таких
людей, и тогда будет процветание в нашей стране!

Жошарметова Ж. Ш. Шу

10/5

14

03

23

1170

1